

## 要求警方、運輸署、電車公司交代「電車中環出軌翻側」事故

### 運輸署的回覆：

根據記錄，該意外發生在二零一七年四月六日午夜約十二時，涉及共十一名傷者送院治理及三名傷者未有送院，當中有一位傷者仍然留院。意外發生後德輔道中近銀行街的全線需要臨時封閉至凌晨約三時四十分。由於事發的時候是在凌晨時分，車流較少，所以意外對現場交通的影響並不嚴重。

運輸署十分關注該宗意外，已要求電車公司就事件調查事故原因，並提交報告及提出改善建議。據電車公司回覆，該公司已向全體電車車長發出通告提醒需小心駕駛，並在事發地點附近豎立告示，提示車長須以安全車速行駛。此外，本署亦要求電車公司加強監察車長駛經上址的表現，並與電車公司和執法部門跟進懷疑超速個案。

警方現正詳細調查事件，而機電工程署正協助警方調查，檢查肇事電車的機電設備。政府會就有關的調查結果，與電車公司商討相關改善措施，以進一步加強電車行駛安全。

在車長培訓方面，有關工作主要是由電車公司因應電車的設計，並作出安排。本署知悉，電車公司現時已為車長提供各類訓練，包括為新入職車長提供八個星期的訓練課程。此外，電車公司亦為現職車長提供復修訓練，以確保車長能提供安全及可靠的服務。

至於道路設計方面，意外地點並非主要交通黑點。然而，我們會繼續監察該處的交通情況，並考慮可行的交通管理措施，如豎立適當的交通標誌，提示駕駛者前面道路有彎位及需開始減速，以加強該處的交通安全。

(秘書處於 2017 年 4 月 19 日收到)

中西區區議會秘書

2017 年 4 月